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248 第8部　企業利用動向

企業ウェブサイト  ［ コンテンツ連動型広告 /行動ターゲティング広告 ］
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7.3％ 13.3％ 42.9％ 19.0％ 17.5％

7.1％ 12.8％ 34.7％ 21.1％ 24.3％
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55％ 墨30％ 特色

20％ 墨10％

コンテンツ連動型広告の利用企業は7.3％、認知度は83％
●  資料8-1-13  コンテンツ連動型広告の認知［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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行動ターゲティング広告の利用企業は5.5％、認知度は73％
●  資料8-1-14  行動ターゲティング広告の認知［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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